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AOPHOA ANMIUIAH X3PNI3H CYMbIH EPOHXUI EONIOBCPONBIM 12 AYFAAP

CYPTYYNUAH 6 IYTAAP AHMUAH CYPAMYOAAC ABAX MATEMATUKUAH XMUY33NUAH
AHIM A3BLUMX WANFANTBIH MATEPUAN

2024.06.05 A xysun6ap Xyrauaa 60 muHyT
AHrv Bynar.......... B i scocmmapsiansaebsspraismibisiisiiinss

1. 456a 75 TooHyyabiH XUEX-uitr onoopoit. / 1 oHoo /

A S5 B.1 C.15 D. 225
2. -Sa+11a—9%9+a=? /1o0Hoo/

A —2a B. -26a C.-3a D.—25a
3. 7 6a >-biH XOOPOHE OPLIMX TOO anb Hb 837 / 1 OHOO /

A.0,2 B. 04 C.06 D.0,8
4. 2x =5 =1 wyramaH TarumTranuiir 6og. / 1 oHoo /

A 2 B.3 C.-2 D.-3
5. [Mapaax 3ypraac X-uiH yTreir 0noopoi. /1 oHoo/

A. 30°

B. 40°

C- 1 10° 40‘

D. 140° 0

6. 7 eHMIAH Tyy3Haac 3 eHMMIAH TYY3bir XMYHIIH AH3aap coHroH aey 6onox 8a? / 1 oHoo /
A 21 B.35 C.28 D. 42

7. 5 WyaHWA 3MY TYTMBIH 3 Hb YUX3PYil LUYAHMKA 00 X3P3rNaxwiir 3eaneaer
G0N HUAT 3MY HAPbIH X3[3H XYBb Hb YUX3PIYil 00 X3PIrNAXUAr 3esneneryn
837/ 1 oHoo /

A. 20% B.30% C. 40% D.60%
8. 91, 90, 88, 85,.... napaannbiH 7-p rMWYYH Hb Xaa 837 / 1 oHoo /
A 81 B.76 C. 70 D.63
9. 3yparT erceH wWynyyHbl TaruuTranuiar on./ 1 oHoo /
A y=1 B.y = 0,5x Cy=x Dy=—x
10. Unapxuinnuiar xanGapumn. —2(n—3) + 4(n—5) =? /1 oHoo /
A.2n-14 B.2n - 26 C.6n + 26 D.—6n-—14

11. flapaaxaypcyyanir axurnaag napannenvap 3e6ceH XyBMpranTsir COHroopoi. / 1 oHoo /
A B. C. D. l

12. 0-9 xypTnax 10 uudpaac HIrMIAr COHroxoa Tarw UMGP rapy upax maragnansir on. / 1 oHoo /

A. 0.1 B.0.2 C.05 D.0.8

13.3-v/25-82 =? /1 oHoo/
A -6 B. 59 C.—49 D.-1
14. HWAT HOrooHbI ;—n Hb XYHCHWIA HOMoO, XYHCHWIA HOroOHbI :—A TeMmc TapbcaH 6on HUWIAT TanGaiH
AMap X3carT Temc TapbcaH 637 / 1 oHoo /

1 3 7 9
A. 10 B. 10 C'lo D':o



15.XaanTHaac epeHXHA YPRWIQaxXyyH rapraapan. 24a — 16b= /1 oHoo/

A. 2(12a + 8h) B. 4a(6 + 4h) C.8(3a — 2h) D.8b(3a - 2)
16. Xapas a = 3,b = 4 bon E—:;vHF'IH yTreir on. / 1 oHoo /
A. B.1 c3 D2

17.Har xoowwr napannenonvnegwidH wpmaryyad 3 cm, 5 cm, 8 cm Oon pgapaax OweTyyawiH
333NXYyYHWAr  onoopoi. / 1 oHoo /
A. 720cm.kyb B. 960 cm.kyD C. 120 cm.kyb D. 128 cm.kyb
18. 3; 2.25; 3.3; 6.25; 3; 3.2 ereronuid meanad Ba gpanadusrr on. / 1 onoo |
A.menuad 3.1, panaidu 4 B. meaunad 4,63, nanaiu 3.25
C. 3 meouaHd , nanany 4 D. menuad 2.5, nanaiay 4.25

3agram gaanraeap

2.1 OrTnonucoH Xoép WynyyHaap yycaX eHUNyyaMAH Xo8p eHUrvitH HwinGap He 120° Gon /2 oHoo/
A BHuryynsa aypaapai. /1 oHoo/
B.©Huryyowiar onoopoi. /1 oHoo!

2.2 baraHaH guarpamMm allurnad acyynrag xapwynaapai. /2 oHoo!
A. Har 4 Hom yHLWaaryi xanad cypard baicad 637

/1 onoof .

; L
B. 4 Dywoy TYyH33C 03311 HOM YHLUCAH X303H cypard 3.
Baican 627 /1 oHoo/ .

2.3 5-0 xyeaaxag 2 ynasraan erger TooHyyaaap *  awe
Oapaanan 30xvwoxa3. /2 oHoo/

A [lapaannsiH axHWiA 4 nmwyyHuiar Gudsapsn. 1 odoo/
B.3Ha papaanneiH 15 gyraap rvwyyHWiAr onoopoi. /1 oHoo!

2.4 Har He Hereereecee 2 gaxWH WX XypaTad xoép mawwH xoopoHgoo 180 km 3aiTan xoép xoTooc
H3Ma3H 33par yrTanuad rapy 3 war seaapq 3epxaa. /2 oHoo/

A _Mawwn Tyc GypwitH xypawir cnoopoi. [ 1 oHoo /

B. XapaH uarvidiH gapaa TagHWiA XxoopoHoox 3ai 60 km Gonox ea? / 1 oHoo /

2.5 KoopaouHaTteiH xaBTranm asap A(1; —6),B(3; —-1),C(0; -1) sh
uaryyouiar Tamasrnaxc /2 onoo/ B
A. ABC rypeam«uH Dairyynaapai. / 1 oHoo / 4
B. Oy TaHXNarviiH XyBb Taru XamTai xyeupraapain. / 1 oHoo / 3
L
ksl bpho EBEEEN
et

26 B, 0, N, O, M, X racan ycryyQuiir Har Harsap He OuycaH kapTyyg Gaie. Taamraap Har kapT
COHroxXoq; 12 oHoof

A.3nwwr year Taapax [ 1 oHoo /

B. N ycar Taapax maragnaner Tyc Tyc on. { 1 oHoo/

CYPIYYNWUAH YNCbIH WANFANTBIH KOMUCC



[OPHOM AUMIUIAH X3PN3H CYMbIH EPOHXMU soﬁoacpon H 12 ﬂYIJAAP
CYPTYYIIAH 6 AYTAAP AHMUAH CYPATUIAAC ABAX MATEMATUKUIAH XMU33NMIAH
AHM [3BLUIMX WANTANTLIH MATEPUAN

2024.06.05 B xysunbap Xyrauyaa 60 MuHyT
Anrv Bynar.......... D iR e
1. 22 6a 77 TooHyyabit XBEX- uﬁr onoopoW. / 1 oHoo /
A 2 B.7 C 1 D. 154
2. —8x—5x+7x+x=? /10H00/
A —20x B. —6x C. -5x D. 20x
3. § 6a %-uu XOOPOHA OPLUKX TOO ank Hb 83? / 1 oHoO /
A0,2 B. 0,3 C.04 D.0,5
4. 2x+ 7 = 1 wyramaH TarwuTranuiir 6oa. / 1 onoo /
A -3 B.4 C.—-4
5. [apaax sypraac x-MWH yTrbir onoopoit. / 1 oHoo /
A. 105°
B. 115°
C. 110°
D. 145°
6. 6 eHrWiH xapaHgaaHaac 4 OHIMIAH XapaHaaar XWYH33H AH3aap COHroH asy 6onox B8a? / 1 oHoo /
A 24 B.10 C.15 D. 12

7. 5 WyAHWA 3MY TYTMbIH 3 Hb YKUX3Pryil WYAHWA 00 X3parnaxwir seeneger 60N HUAT 3MY HapbiH
X3A3H XyBb Hb YMX3IPryit 00 X3parnaxwiir seaneger 8a? / 1 oHoo /

A. 20% B. 30% C. 40% D.60%
8. 400, 200, 100, ... gapaannbid 7-p rULYYH Hb X34 837 / 1 oHoO /
A 25 B. 10 C. 125 D.6,25
9. 3yparT erceH WynyyHs! TaNUXTranuir on. / 1 oHoo /
Ay=2 B.y=2x Cy=—x Dy=x
10. Unapxwiannuir xanGapumn. 3(2m + 1) — 2(m —4) =? /1 oHoo / ,
Ad4m -5 B.4m+ 11 C8m-5 D8m+5 ¢

11. lapaax AYPCYYAWAr axurnaag apryynant XuACaH XyBuprantsir coHroopoi. /1 oHoo/

R=, ?C. 00 .k K

12. 0-8 xypTnax 10 UMPIIC HINWIAT COHroXOf COHATON LMK rapy Upax maragnansir on. /1 oHoo /

A. 0.1 B.0.2 C.05 D.0.8
13. =436 + 72 =2/ 1 oHoO /
B. 95 B. 130 C.-10 D.25

14. Horooumg eHrepceH Xun TapuancaH % ra raspaa HaMargyynaH % ra ra3apT XyHCHUA HOroO
Tapuamkaa. HamargcaH raspbid xamxaar on. / 1 oHoo /

1 3 5 21



15. XaanTHaac epeHXMiA YpKUIAaxyyH rapraapaid. 12x+ 18y = {1 oxoo /
A2(6x 4+ 9v) B. 3y(4x + 6) C.6(2x + 3y) D.2x(6 + 9y)

16. Xapee a = 4,b = 1 Gon — IHI-_"IH}I"I'I'I:.ITG]'I.J"‘lﬂl-IGC}J"

b+2

A B.1 c.2 D
17. Har »uwkur napannenonuneduwiH wpmaryyg 2 cm, 5 cm, 7 cm Don gapaax GuetyygwiH
333NXyYYHWAr onoopo#. / 1 oHoo /
A. 70cm.kyG B. 700 cm.ky6 0.
C. 140 cm.kyb D. 560 cM.kyD
18. 2:1.25; 2.3; 5.25; 2; 2.5 eraranuiid menuad 6a nanadusir on.
{1 oHoo |
A. menwad 2.15, nanaiy 4 B. meawau 2, nanaiiy 5.25
C. meguad 2, panany 4 D. meguad 2.15, ganaiu 5.25

2-p x3car 3agran gaanraBap

2.1 OrTnonucoH Xoép WynyyHaap Yycax eHUryyaviAH xoép eHUrwiaH anrasap He 30° Gon: /2 oHoof
A.BHuryynss aypaapan. { 1 oHoo /
B.Sxuryyomiar onoopod. { 1 oHoo /

2.2 MNMukTorpammeir awWWrnad acyynrasg xapwynaapan. /2 oHoo/
a. Mapanp xansH anum GaicaH 637

/1 oHoo / wiapas | 3 W A

6. Bat, TyAa xo&p HMAN33a X3O3H miL il Ll Tyazyyp:
anumran Daicax Da? s | ) @ @8 =2 anew
/1 oHoof |

2.3 3-1 xyeaaxan 1 ynaasrgan erger TOOHyyAaap Qapaanan 30Xuoss. /2 oHoo!
A lapaannbi{ aXHWA 4 ruwyyHWar 6u4aapai. /1 oHool
B.3Ha papaannwH 17 gyraap rdwyyHWiAr onoopoi. /1 oHoo/

2.4 Har Hb Hereersecee 12 wkm/y wnyy xypaTai xoép mawwH xoopoHgoo 210 km 2aiTan xoép
XOTOOC H3M3H 33par YrTanuaH rapy 3 uar aeaaq 3epxa3s. /2 oHoo!

A.MawwH Tyc BypuiAH xypaesir onoopoid. /1 oHoo/

B.3epcHeeces x0OAW X303H LLarviAH Aapaa xoopoHOoX 3al He 140 kv Gonox 23? /1 oHoo!

2.5 KoopowHateiH xaeTran gasp A(—5; 1), B(—1;4), C(0; 1) uaryyowar Tamgarnax: /2 oHoo/
A. ABC rypeamxwH Gairyynaapai. /1 oHoof

. _ " o}
B. Ox T3HXN3MMAH XyBLA T3MU X3MT3A XyBUupraapaid. 1 oHoo/ |

[

TERRES

26 0 AP, A A N, A I racad yoryyowiar Har Haraap He Buycad kapTtyya Gane. Taamraap Har kapT
coHroxon: /2 oHool

A. Twiaryynard ycar Taapax /1 oHoo/

B.J1 ycar Taapax maragnanelr Tyc Tyc on. /1 oHoo/

CYPIYYNUHH YNChIH LWWANFANTBIH KOMWUCC
Marepwan 3accax Ganwu:



